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Zvolte správnou odpověď:

1. Mezi vrcholy tzv. magického čtyrúhelníku nepatří:
a) míra nezaměstnanosti			b) míra inflace
c) daňová soustava				d) HDP

2. Hospodářský cyklus má 4 základní fáze. První fázi, kdy se domácnostem i firmám daří, rostou platy a stát dostává více daní, označujeme jako:
a) sedlo						b) vrchol
c) krize (recese)					d) expanze (konjunktura)

3. ČNB je zřizována:
a) prezidentem					b) vládou
c) parlamentem

4. Mezi nástroje centrální banky nepatří:
a) diskontní sazba				b) povinné minimální rezervy
c) určování výše daní				d) operace na volném trhu

5. V současnosti je ve většině zemí uplatňován ekonomický systém:
a) příkazový					b) tržní
c) smíšený

6. Mezi tři základní ekonomické otázky patří:
a) co vyrábět, jak vyrábět, pro koho vyrábět	b) co vyrábět, jak vyrábět, za kolik vyrábět
c) co vyrábět, proč to vyrábět, za kolik vyrábět

7. Daň z přidané  hodnoty (DPH) řadíme mezi daně:
a) přímé 					b) nepřímé

8. Typ nezaměstnanosti, která je vyvolána přirozenými změnami zaměstnání a nedostatečnou mobilitou pracovníků označujeme jako nezaměstnanost:
a) cyklickou        		b) frikční			c) strukturální

9. Mezi daně přímé nepatří:
a) spotřební daň				b) daň z nemovitosti
c) daň dědická					

10. Hospodářská soutěž je chráněna:
a) zákonem o ochraně hospodářské soutěže	b) zákonem o nekalé soutěži
















Řešení
1) c, 2) d, 3) b, 4) c, 5) c, 6) a, 7) b, 8) b, 9) a, 10) a
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